dopma OLIEHOYHOro NncTa ,g@j kol e

45,0 A4 ﬁ&/z«cuzﬁ‘ C?"—PC»?/{ a

JlaTa npoeeAeHus NPOBEPKM: %L/ et b

MHuunaTtuBHaa rpynna, nposoAvuBLLIAA NPOBEPKY:

Bonpoc OalHet

1 | meeTca Nu B OpraHn3aummn MeHio?

A) fa, AN BCEX BO3PACTHbIX FPynn U pexumoB YHKLMOHMPOBAHMSA ,,L,
opraHusauuu .

B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BblBELEHO NN LMKIWYHOE MEHIO ANA 03HAKOMNEHUA poauTenei v aeten?
A) pa =f-

B) HeT

3 BbiBELLEHO NK eXeAHEBHOe MeHI0 B YA00HOM ANA 03HAKOMNEHUA poauTenei n aeten
mecTte?

A) aa "'IZ’

B) HeT

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT noBTOpLI 6ntoa?

A) Aa, No BCEM AHAM : i

B) HeT, MeloTCSA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU

5. | B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6noaa u NpoayKThl

A) aa, no BCeM AHAM i

B) HeT, uMeloTCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHU

6 CoOTBETCTBYET W PErNaMeHTUPOBAHHOE LIMKITUYHBIM MEHIO KONUYECTBO NPpUEMOB
" | nUwm pexumy yHKLMOHUPOBaHMA OpraHn3auumn?

A) pa 7@

b) HeT

7 ECTb N1 B OpraHu3aLyvmn npukas o co3aaHuv u nopsake pabotbl GpakepaxHoil
" | komuceumn?

A) pa =

B) HeT

8 | OT BCcex nu napTwii NPUroToBneHHbIX 6ntog cHUmaeTcs Gpakepax?

A) na it

Bb) HeT




BeisBnanuck nu aktel He Aonycka k peanu3sauuu 6niog U NPoAYKTOB NO pesynbTaTam

paboTbl GpakepaxHol koMUccuM (3a Nepuoa He MeHee mecsLa)?

A) HeTt

_{;_

b) aa

10

CospaHbl M yCnoeums ANs opraHW3auun NUTaHna aeTel ¢ y4eToM ocobeHHoCTel

300pOBbA (CaxapHblii AnabeT, nuwieBble anneprum)?

A) na

_.’L-

B) HeT

11

MpoBoaunTcs nu y6opka NoMeLLEHWA NoOCne KaXaoro npuemMa NuLn?

A) pa

f

b) HeT

12

KayectBeHHO nu npoeeneHa y6opKa nomeLLeHun ans npuema nuly Ha MOMEHT

paboTbl kKoMmuccum?

A) pa

+

B) HeTt

13

06HaPY)KVIBal'WICb 1 B NOMELLEeHNAX AnA npuemMa NULM Hacekomble, rpbi3yHbl U cneapl

WX XUsHeneATenbHoOCTU?

A) HeT

./;-

b) aa

14

Co3spaHbl nu ycnosua ana cobnioaeHua geTbMu npaBun NU4YHOW FTMrMeHbI?

A) pa

Bb) HeT

15

BbisBnanuce nu 3amevaHus k cobnogeHnio 4eTbMm npaBun NIMYHON MMrneHbI?

A) HeTt

e ,

B) aa

16

BeisBnsanuce nu Npu CpaBHEHUN peanu3yemoro MeHIo C yTBepXXAEHHbIM MEHI0 akTbl

UCKNIOYEHUA oTAENbHbIX Bniog U3 MeHo?

A) Het

=

b) na

17

Wmenu nu cakTbl BblAa4YM 4ETAM OCTbIBLUEW NULLU?

A) HeT

7[,

b) na




